
K svatému Josefu po růžencové pobožnosti 
 

Oroduj za nás, svatý Josefe, aby nám Kristus 
dal účast na svých zaslíbeních. 
 

Modleme se: 
K tobě, svatý Josefe, přicházíme ve své tísni. – 
Když jsme vzývali o pomoc tvou přesvatou 
snoubenku, – žádáme s důvěrou i od tebe 
ochranu. – Pro lásku, která tě pojila 
s neposkvrněnou Pannou a Bohorodičkou, – 
a pro otcovskou lásku, s kterou jsi objímal 
Ježíše, – pokorně prosíme: – shlédni milostivě 
na dědictví, – které si Ježíš Kristus získal svou 
krví, – a přispívej nám v našich potřebách svou 
mocnou přímluvou. – Starostlivý strážce Svaté 
rodiny, – opatruj vyvolený lid Ježíše Krista. – 
Odvrať od nás, laskavý otče, – všechnu nákazu 
bludů a mravní zkaženosti. – Náš mocný 
ochránce – milostivě nám z nebe pomáhej 
v tomto boji s mocnostmi temna – a jako jsi 
kdysi vysvobodil Ježíše z nebezpečí života, – tak 
nyní braň církev Boží proti úkladům nepřátel – 
a proti všemu protivenství. – Nás pak všechny 
ustavičně ochraňuj, abychom podle tvého 
příkladu a s tvou pomocí – svatě žili, zbožně 
zemřeli – a dosáhli věčné blaženosti v nebesích. 
Amen.           (Kancionál, č. 011) 

Josefe, snoubenče panenské Bohorodičky, 
uč nás neustále celé Boží pravdě a celé lidské 
důstojnosti obsažené v povolání k manželství 
a k rodičovství. Svatý Josefe, vypros nám u Boha, 
ať dokážeme vytrvale spolupracovat s milostí velké 
svátosti, ve které si muž a žena slibují manželskou 
lásku, věrnost a úctu až do smrti. 

Svatý Josefe, uč nás zodpovědné lásce k těm, 
které nám Bůh zvláště svěřuje: k manželovi, 
k manželce a k těm, kterým manželé-rodiče 
společně předávají život. Uč nás zodpovědnosti za 
všechny formy života od okamžiku početí až do 
poslední chvíle života na této zemi. Uč nás řešit 
složité problémy spojené s prací v životě generací, 
počínaje mládeží - i v životě celých společností. 

(sv. Jan Pavel II.) 
 
Svatý Josefe, při nás stůj, 
dům tento i nás opatruj. 
Sešli z nebe požehnání, 
ať nás všeho zlého chrání. 
Ať se láska, svornost množí, 
bychom žili v bázni Boží, 
ve ctnostech vždy setrvali a do nebe se dostali. 
Tak dnes k tobě voláme, o lásku tvou žádáme, 
přijmi klíče toho domu, odvrať od nás každou škodu. 
Uč nás Boha milovat, hříchů se vždy varovat. 
Ať jsme živi zde na světě 
jako Ježíš, Maria a ty v Nazaretě. Amen. 


